



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIBI**

A PREGOEIRA DO MUNICIPIO DE CAIBI FAZ UMA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 033/2017 NA MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2017

Errata na modalidade Tomada de Preços nº 001/2017 alterada em 07/03/2017

ERRATA

ONDE SE LÊ:

PRÉAMBULO

Os envelopes contendo as Propostas Técnica e a Proposta de Preço deverão ser entregues até às **08:00 horas do dia 04 de Abril de 2017**, em seu endereço à Rua dos Imigrantes nº 499 –centro , Caibi –SC.

LEIA-SE

PRÉAMBULO

Os envelopes contendo as Propostas Técnica e a Proposta de Preço deverão ser entregues até às **08:00 horas do dia 07 de Abril de 2017**, em seu endereço à Rua dos Imigrantes nº 499 –centro , Caibi –SC.

ONDE SE LÊ:

8. PROPOSTA DE PREÇOS (Invólucro nº 4)

II – não será aceito desconto superior a 30% (trinta por cento) sobre a Tabela Referencial de Custos Internos do Sindicato das Agências de Propaganda do Estado de Santa Catarina.

LEIA-SE

8. PROPOSTA DE PREÇOS (Invólucro nº 4)

II – não será aceito desconto inferior a 75% (setenta e cinco por cento) sobre a Tabela Referencial de Custos Internos do Sindicato das Agências de Propaganda do Estado de Santa Catarina.

Atenciosamente

Dandara Jeane Gallon
Pregoeira